

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	ソフトバンクグループ株式会社 代表取締役会長 兼 社長 孫正義
【住所又は本店所在地】	東京都港区東新橋一丁目9番1号
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成30年8月8日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	ヤフー株式会社
証券コード	4689
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	ソフトバンクグループ株式会社
住所又は本店所在地	東京都港区東新橋一丁目9番1号
事務上の連絡先及び担当者名	ソフトバンクグループ株式会社 財務統括 キャピタルマーケット部 大串 健太郎
電話番号	03-6889-2260

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	S B B M株式会社
住所又は本店所在地	東京都港区東新橋一丁目9番1号
事務上の連絡先及び担当者名	ソフトバンクグループ株式会社 関連事業部 三村 一平
電話番号	03-6889-2280

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	ソフトバンクグループジャパン株式会社
住所又は本店所在地	東京都港区東新橋一丁目9番1号
事務上の連絡先及び担当者名	ソフトバンクグループ株式会社 関連事業部 三村 一平
電話番号	03-6889-2280

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.63
訂正される報告書の報告義務発生日	平成30年7月31日
訂正箇所	平成30年8月3日提出の変更報告書 No.63および平成30年8月7日提出の訂正報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、訂正報告書を提出するものであります。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

## (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

ソフトバンクグループ株式会社との間で、契約期限を2020年6月1日までとする「株式等貸借取引に関する基本契約書」等を締結し、ソフトバンクグループジャパン株式会社が保有する2,071,926,400株のうち1,256,439,100株について貸出しています。なお、当該貸借株式の名義及び議決権は、ソフトバンクグループジャパン株式会社が保有しております。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

### 3【提出者(大量保有者) / 3】

#### (6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

1. ソフトバンクグループ株式会社との間で、契約期限を2020年6月1日までとする「株式等貸借取引に関する基本契約書」等を締結し、ソフトバンクグループジャパン株式会社が保有する2,071,926,400株のうち1,256,439,100株について貸出しています。なお、当該貸借株式の名義及び議決権は、ソフトバンクグループジャパン株式会社が保有しております。
2. 提出者3は、発行者との間で、発行者が、発行者の普通株式に対する公開買付けを実施した場合、提出者が保有する発行者の普通株式のうち611,111,111株を一定の条件の下で応募する旨の公開買付応募契約を平成30年7月10日付けで締結しました。公開買付期間は平成30年7月11日から同年8月9日(ただし、適用法令等に従い延長された場合には、当該延長後の期間の満了日)までを予定しております。